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全国股转公司纪律处分决定书

〔2022〕397号

关于给予乐美电商股份有限公司及
相关责任主体纪律处分的决定

当事人：

乐美电商股份有限公司（以下简称 ST乐美、公司），注册

地址：广西壮族自治区南宁市西乡塘区科园大道 31号财智时代

公寓 A-805号。

胡信和，公司实际控制人。

张国华，公司时任董事会秘书。

经查明，ST乐美存在以下违规事实：

一、披露的 2020年年度财务会计报告未经会计师事务所审

计
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根据主办券商核查、会计师事务所出具的说明及所涉会计

师回复等情况，ST乐美在未实际签订审计约定书、未聘请相关

审计机构开展 2020 年度财务会计报告审计工作的情况下，于

2021年 6月 30日披露了《关于乐美电商股份有限公司 2020年

度财务报告无法表示意见的专项说明》。另在同日披露的 2020

年年度报告中，记载了相关审计报告。

二、董事会会议、监事会会议及决议情况披露不实

ST乐美在未实际召开第一届董事会第二十五次会议、第一

届监事会第十一次会议，未形成相关决议的情况下，于 2021年

6月 30日披露了《第一届董事会第二十五次会议决议公告》《第

一届监事会第十一次会议决议公告》。

三、股权质押未及时披露

2017年 12月 15日，控股股东胡婧璐持有的 2200万股股份

被质押，占公司总股本 44%。胡婧璐未及时告知 ST乐美质押事

项。2018年 7月 20日，挂牌公司补充披露股份被质押的公告。

ST乐美在未与审计机构签订审计约定书、审计机构未进场

审计的情况下，披露来源不明、未经董事会和监事会审议的审

计报告和专项说明，在未实际召开的董事会、监事会的情况下，

披露相关会议决议，未能保证信息披露内容的真实、准确、完

整，未能规范公司治理、规范运作，违反了《全国中小企业股

份转让系统业务规则（试行）》（简称《业务规则》）第 1.4

条、第 1.5条，《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露
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规则》（2020年 1月 3日发布，简称《信息披露规则》）第三

条，《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》（2020

年 1月 3日发布，简称《公司治理规则》）第五条的规定，构

成公司治理和信息披露违规。

ST 乐美未及时披露控股股东股份被质押的情况，违反了

《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则（试行）》

（2013年 2月 8日发布，简称《信息披露细则（试行）》）第

四十六条的规定，构成信息披露违规。

实际控制人胡信和组织、指使第一、二项违规行为，对违

规事实负有主要责任，违反了《业务规则》第 1.4条、第 1.5条，

《信息披露规则》第三条，《公司治理规则》第五条的规定。

时任董事会秘书张国华未能忠实、勤勉地履行职责，对一、

二项违规事实负有责任，违反了《业务规则》第 1.4条、第 1.5

条，《信息披露规则》第三条，《公司治理规则》第五条的规

定。

公司及胡信和提出异议称：一是审计意见及专项说明由会

计师事务所提供，非未经审计；二是相关会议通过电讯方式联

系并由胡信和代签；三是控股股东未收到股权冻结相关司法公

告或通知且董事会秘书未及时查询，导致公司未及时披露，发

现后已履行补充披露义务。根据主办券商提供的说明材料、会

计师事务所提供的情况说明及所涉会计师提供的回复，公司未

实际与所涉会计师事务所签订审计业务约定书，相关会计师并
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未签署公司 2020年审计报告；公司提供的证据材料并不能证明

实际召开相关会议；公司应当知悉并及时披露上述控股股东司

法冻结信息，且 7 个多月后才补充披露；综上所述，我司对上

述异议不予采纳。

鉴于上述违规事实及情节，根据《全国中小企业股份转让

系统自律监管措施和纪律处分实施细则》（以下简称《实施细

则》）第三十七条的规定，我司作出如下决定：

给予 ST乐美、胡信和公开谴责的纪律处分，给予张国华通

报批评的纪律处分。对于上述纪律处分，我司将记入证券期货

市场诚信档案。

ST乐美应当自收到本纪律处分决定书之日起 2个交易日内，

在指定信息披露平台披露相应信息。

全国股转公司

2022年 9月 22日


